

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
ডাক, টেলিযোগাযোগ ও তথ্যপ্রযুক্তি মন্ত্রণালয়
ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের
নিয়ন্ত্রক (সিসিএ)- এর কার্যালয়
আইটি সিকিউরিটি



...

সভাপতি	মোহাম্মদ রাশেদ ওয়াসিফ উপ-নিয়ন্ত্রক (রুটিন দায়িত্ব)
সভার তারিখ	২৪ জুন ২০২০ খ্রি.
সভার সময়	অপরাহ্ন ০৩:০০ (বুধবার)
স্থান	ভার্চুয়াল মিটিং রুম (জুম), ভার্চুয়াল মিটিং রুম (জুম), ই/১৪-আগারগাও, ঢাকা।
উপস্থিতি	সভায় উপস্থিতির তালিকা পরিশিষ্ট- 'ক' তে সন্নিবেশিত।

সভাপতি উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতির অনুমতিক্রমে সদস্য সচিব সভার আলোচ্যসূচি অনুযায়ী ইনোভেশন কমিটির ৬ষ্ঠ সভা কার্যপত্র উপস্থাপন করেন।

২। সভার আলোচ্যসূচি, আলোচনা ও সিদ্ধান্তঃ

ক্র. নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	উদ্ভাবকগণকে প্রশংসাসূচক উপ-আনুষ্ঠানিক পত্র/সনদপত্র /ফ্রেস্ট/ পুরস্কার প্রদান প্রসঙ্গে সভাপতি মহোদয় আলোচনা করেন।	নিয়ন্ত্রক মহোদয়ের নির্দেশক্রমে উদ্ভাবকগণকে প্রশংসাসূচক উপ-আনুষ্ঠানিক পত্র/সনদপত্র /ফ্রেস্ট/ পুরস্কার নাজনীন আক্তার, সহকারী প্রকৌশলী (আইটি সিকিউরিটি শাখা) - কে সম্মাননা হিসেবে সনদপত্র /ফ্রেস্ট প্রদান করা হবে।	ইনোভেশন টিম
২	ন্যূনতম একটি উদ্ভাবনী উদ্যোগ আঞ্চলিক/ জাতীয় পর্যায়ে বাস্তবায়নের জন্য অফিস আদেশ জারিকৃত প্রসঙ্গে সদস্যগণ আলোচনা করেন।	ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের নিয়ন্ত্রকের (সিসিএ)- এর কার্যালয়ের আঞ্চলিক পর্যায়ে কোন কার্যালয় না থাকায় তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগে সঞ্চে আলোচনা সাপেক্ষে পরবর্তী কার্যক্রম গ্রহন করা হবে।	ইনোভেশন টিম
৩	উদ্ভাবকগণকে দেশে শিক্ষা সফর/প্রশিক্ষণ /নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে প্রেরণ করা প্রসঙ্গে সভাপতি মহোদয় সদস্যদের নিয়ে আলোচনা সাপেক্ষে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করেন।	বিভিন্ন প্রশিক্ষণ কর্মসূচীতে অংশগ্রহনকারীদের প্রমানকসহ নামের তালিকা প্রেরণ করতে হবে।	নাজনীন আক্তার, সহকারী প্রকৌশলী (আইটি সিকিউরিটি শাখা)।
৪	উদ্ভাবন কার্যক্রমের সঙ্গে সম্পৃক্ত কর্মকর্তাগণকে বিদেশে শিক্ষা সফর/ প্রশিক্ষণ /নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে প্রেরণ করা প্রসঙ্গে সভাপতি মহোদয় সদস্যদের নিয়ে আলোচনা সাপেক্ষে সিদ্ধান্ত গ্রহণ করেন।	বিদেশে শিক্ষা সফর/ প্রশিক্ষণ /নলেজ শেয়ারিং প্রোগ্রামে অংশগ্রহনকারীদের প্রমানকসহ নামের তালিকা প্রেরণ করতে হবে।	নাজমা আকতার, সহকারী নিয়ন্ত্রক (আইটি সিকিউরিটি শাখা)।
৫	২০১৯-২০ অর্থবছরের ইনোভেশন কর্মপরিকল্পনার বার্ষিক স্ব-মূল্যায়ন প্রতিবেদন প্রসঙ্গে সভায় আলোচনা করা হয়।	আগামী ২৫-০৬-২০২০ তারিখে প্রয়োজনীয় প্রমানক সংগ্রহ করে তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগে প্রতিবেদন প্রেরণ করা হবে।	নাজনীন আক্তার

৩। সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।

Quait

মোহাম্মদ রাশেদ ওয়াসিফ
উপ-নিয়ন্ত্রক (রুটিন দায়িত্ব)

স্মারক নম্বর: ৫৬.০৩.০০০০.০০৩.০৫.০০৭.১৬.৮২

তারিখ: ১০ আষাঢ়.১৪২৭

২৪ জুন ২০২০

বিতরণ (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

- ১) সহকারী নিয়ন্ত্রক (রুটিন দায়িত্ব), অর্থ ও প্রশাসন , ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের নিয়ন্ত্রক (সিসিএ)- এর কার্যালয়
- ২) সহকারী নিয়ন্ত্রক (রুটিন দায়িত্ব), আইটি সিকিউরিটি , ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের নিয়ন্ত্রক (সিসিএ)- এর কার্যালয়
- ৩) তদন্ত কর্মকর্তা (রুটিন দায়িত্ব), আইন , ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের নিয়ন্ত্রক (সিসিএ)- এর কার্যালয়
- ৪) সহকারী প্রকৌশলী, আইটি সিকিউরিটি , ইলেক্ট্রনিক স্বাক্ষর সার্টিফিকেট প্রদানকারী কর্তৃপক্ষের নিয়ন্ত্রক (সিসিএ)- এর কার্যালয়

Quait

মোহাম্মদ রাশেদ ওয়াসিফ
উপ-নিয়ন্ত্রক (রুটিন দায়িত্ব)